

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 864

VINERI, 21 AUGUST 1987

4 PAGINI — 50 BANI



ÎN ÎNTÎMPINAREA MARII

SĂRBĂTORI NAȚIONALE

DE LA 23 AUGUST

Fruntașii — din nou în plină afirmare

• IN NUMAI CINCI ZILE — în ultimele cinci zile din această lună — MINERII PAROȘENIULUI AU EXTRAS, PESTE SARCINILE PLANIFICATE, APROPE 1000 TONE DE CARBUNE.

• Cele mai bune rezultate le-au obținut MINERII SECTORULUI III — EI AU EXTRAS ÎN PLUS 3 322 TONE DE CARBUNE LA ZI.

• PRODUCTIVITATEA SUPPLEMENTARĂ CEA MAI RIDICATĂ AU INREGISTRAT-O MINERII SECTORULUI I — PLUS 2,388 TONE PE POST, mineri care au obținut și cel mai mare plus de la începutul anului — 16 635 tone de cărbune la producția fizică extrasă.

Minerii Paroșeniului — colectiv bine cunoscut în Valea Jiului și în țară pentru hărnicia, destoinicia, pricepera și dăruirea de care au dat dovadă în marea întrecere pentru a asigura econo-

miei naționale — cărbune mai mult, mai bun și mai ieftin — au trecut cu fermitate la recuperarea minusului acumulat în prima parte a acestei luni, creșterea producției, pentru îndeplinirea exemplară a angajamentelor asumate.

și depășirii prevederilor de plan ale lunii august. În ultimele cinci zile producția extrasă suplimentară se ridică la aproape o mie de tone fiind mai mare decât minusul pe care îl mai au încă de recuperat, aceasta fiind cea mai vie confirmare a hotărârii și înaltei răspunderi muncitorești cu care acționează întregul colectiv pentru creșterea producției, pentru îndeplinirea exemplară a angajamentelor asumate.

Dorin GHETA

(Continuare în pag. a 2-a)

Producție suplimentară

În buchetul de împliniri cu care minierii din unitățile Văii Jiului cinstesc marea sărbătoare de la 23 August, se înmănușează și succesele obținute de finarul colectiv de muncă de la I.M. Petrila-Sud. Astfel, în data de 19 august, ei au extras, peste sarcinile zilei, 368 tone de cărbune, ridicând, astfel, la aproape 650 de tone cantitatea înregistrată de la începutul lunii, în plus față de prevederi.

Confecții la export

Colectivul de muncă de la Întreprinderea de confecții din Vulcan raportează, în cinstea zilei de 23 August, un succes de prestigiu: a fost finalizat și expediat partenerilor de peste hotare un lot de produse, în valoare de peste 4 milioane lei. În felul acesta, se asigură onorarea în devans a contractelor încheiate cu beneficiarii externi, pentru luna în curs, amplificându-se rezultatele obținute în primele șapte luni ale anului, perioadă în care unitatea și-a depășit planul revenit la producția pentru export.

Aceste succese sînt opera întregului colectiv de muncă, a tuturor formațiilor specializate, care lucrează pe fluxurile de fabricație, acordînd o atenție deosebită calității produselor, diversificării sortimentelor oferite partenerilor de peste hotare. Astfel, ponderea fabricației din acest an o reprezintă modelele noi de confecții, în păs cu exigențele beneficiarilor. (S.B.)



Rezultate bune obține în abatajul în care muncește, și brigada lui Ion Bud, din sectorul IV al I.M. Vulcan. În foto, maestrul Albîș Juchi și minierii din schimbul lui Gheorghe Corneanu. Foto: O. GEORGESCU

Raid - anchetă

Ritmul de lucru pe șantierele de locuințe poate și trebuie să fie mai intens!

În prima parte a acestei luni, pe raza de activitate a Brigăzii 10 Petroșani a ACM a fost încheiată săparea fundației unui nou bloc de locuințe, pe str. Dr. Petru Groza, din cartierul Petroșani-Nord. Dacă ne referim la acest „eveniment” nu o facem pentru că el ar reprezenta o valoare prea mare în volumul de muncă al constructorilor (este vorba doar de zece apartamente, pe o scară ce se adaugă unui bloc deja ridicat), ci pentru că, în felul acesta, s-au încheiat toate lucrările de atacare a obiectivelor stabilite în planul pe acest an. Nu este, însă, mai puțin adevărat, că pentru a fi date în folosință, blocurile noi nu trebuie doar „atacate”, ca să folosim termenul înțeles în vocabularul constructorilor. Ci trebuie, mai ales, finalizate și finisate — iar în această noțiune este cuprinsă o întreagă gamă de lucrări, care necesită forță de muncă suficientă și calificată. Și mai ales, impune calitate, respecta-

rea întru totul a rigorilor meseriei. Iar dacă ne concentrăm, în cuprinsul raidului de față, asupra acestei importante faze în ridicarea unui bloc de locuințe, o facem din motivul amintit — și încă unul, nu mai puțin important, în plus: la ora actuală, se află în finisaje (într-un stadiu mai avansat sau de abia la început) mai multe blocuri de locuințe.

Investițiile, la termen și de calitate

O parte dintre ele sînt în cartierul Aeroport. Două scări ale blocului E2 au termen de predare sîrșitul acestei luni. În septembrie, devin „scadente” celelalte două scări ale blocului respectiv, ca și blocurile E3 și E4. Acestea sînt datele de predare la beneficiar, dar care este „calendarul” constructorului? „Ne-am organizat în așa fel activitatea, ne precizează ing. Emilian Tomulescu, șeful brigăzii, încît, în ce privește apartamentele din această zonă, să ne putem respecta angajamentele. Este drept, faptul că există, la ora actuală, în cadrul brigăzii, mai multe blocuri în

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a reîntîlnit cu primul ministru al Statului Israel, Yitzhak Shamir

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a reîntîlnit, în cursul dimineții de Joi, cu primul ministru al Statului Israel, Yitzhak Shamir.

În cadrul noii runde de convorbiri a continuat schimbul de vederi cu privire la o serie de probleme bilaterale, precum și în legătură cu unele aspecte ale situației internaționale, în deosebi cele referitoare la Orientul Mijlociu.

Premierul israelian a mulțumit pentru ospitalitatea de care s-a bucurat în timpul vizitei în țara noastră, pentru posibilitatea oferită de a cunoaște din realitățile dezvoltării economice și sociale ale României.

În timpul convorbirilor asupra unor probleme im-

portante ale instaurării păcii în Orientul Mijlociu s-a ajuns la unele concluzii comune și anume că o soluție militară nu este posibilă și trebuie să se renunțe la o asemenea cale. S-a subliniat, de comun acord, că soluționarea situației din regiune poate și trebuie să fie realizată numai și numai pe cale pașnică, prin tratative. O soluție în conflictul din Orientul Mijlociu nu poate fi impusă, ci ea trebuie să fie rezultatul nemijlocit al negocierilor între părțile interesate.

În cursul întrevederii, președintele Nicolae Ceaușescu și premierul Yitzhak Shamir au făcut un larg schimb de păreri în legătură cu mijloacele și căile de realizare a unei păci trainice și juste

în zonă și au prezentat pozițiile lor în legătură cu aceasta.

Președintele României și premierul israelian au apreciat că deși există deosebiri de vederi în ceea ce privește căile și modalitățile de reglementare a situației din Orientul Mijlociu, esențială este sporirea eforturilor în vederea găsirii, pe calea negocierilor, a unor soluții care să corespundă intereselor vitale ale popoarelor din această parte a lumii, al păcii și securității internaționale.

Președintele Nicolae Ceaușescu a subliniat și cu acest prilej că există condiții favorabile pentru

(Continuare în pag. a 4-a)

Spectacol festiv dedicat Zilei Eliberării patriei

Ieri, la Teatrul de stat „Valea Jiului” din Petroșani, în prezența unui numeros public, mineri, preparatori, constructori de mașini, muncitori din industria ușoară și construcții, cadre tehnico-ingenieresti și didactice, a avut loc un vibrant spectacol festiv dedicat sărbătoririi a 43 de ani de la înfăptuirea Revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă din România.

Au fost prezenți membrii secretariatului și ai birou-

lui comitetului municipal de partid, cadre cu funcții de răspundere în viața economică-socială a municipiului.

Spectacolul a reliefat sentimentele de dragoste față de patrie și partid, adîncă prețuire și respectul minerilor Văii Jiului față de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu hotărîrea fermă a tuturor celor ce trăiesc și muncesc în străvechea vatră de cărbune a țării pentru a crea noi și valoroase bunuri materiale și spirituale.

„Noi trăim într-un timp cutezător, / Sîntem tineri cu gîndul senin, / Visul nostru-i temei de viitor, / Țării dragi, luminos destin”. Sînt cuvinte care au răsunat ieri în sala de spectacole a Teatrului de stat „Valea Jiului”, cuvinte ce constituie expresia profunde angajări a oamenilor muncii din municipiu de a înfăptui neabătut istoricele hotărîri ale Congresului al XIII-lea al partidului, de a răspunde pe deplin exigen-

țelor formulate de secretarul general al partidului în magistrala cuvîntare rostită în deschiderea lucrărilor celui de-al III-lea Congres al educației politice și culturii socialiste, întîmpinînd cu noi succese în activitate Conferința Națională a partidului.

Manifestarea, de o înaltă ținută artistică, a reliefat încă o dată bogatele disponibilități creatoare ale artiștilor profesioniști și amatori din Valea Jiului, cei care, pe scena muncii și creației, Festivalul* național „Cîntarea României”, reprezintă la un înalt nivel bogata cultură a oamenilor Văii Jiului, izvorită din adînci tradiții de muncă, reflectînd în actul artistic izbînzile contemporane ale socialismului, profundele mutații calitative pe care economia, viața socială și spirituală a municipiului le-a cunoscut în anii edificării socialiste

Horățiu ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

Acțiuni convergente pentru ridicarea calității actului educativ

Perfecționarea permanentă a activității politico-ideologice, și cultural-artistice, avînd în vedere rolul deosebit al acestora în formarea omului nou, în întreaga operă de făurire conștientă a societății socialiste, preocupă în cel mai înalt grad, în aceste zile ce au urmat celui de-al III-lea Congres al educației politice și culturii socialiste, cadrele din domeniul muncii politice și cultural-educative din Uricani.

Am ascultat și studiat cu mare atenție cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, rostită în ședința de deschidere a Congresului educației politice și culturii socialiste și pot să afirm că mai trăiesc cu emoție îndemnul de mai bine în ceea ce privește activitatea cultural-educativă, ne spunea Dorin Dicu, directorul clubului sindicatelor. Mă preocupă mai ales traducerea în viață a învățămintelor desprinse din cuvîntarea secretarului general al partidului pentru perfecționarea muncii cultural-educative și sporirea efectului său asupra muncii oamenilor în producție. În ediția a VI-a a Festivalului național „Cîntarea României”, am participat

cu 14 formații artistice, avînd satisfacția că două dintre acestea sînt laureate ale festivalului. Este un pas semnificativ în afirmarea mișcării artistice de masă făcut de noi. De asemenea, am organizat o serie de expuneri și dezbateri în sala de apel, la cîminul de nefamilisti, la punctele de lucru ale forestierilor „sub” genericul „Cîrcinul eficienței și înaltei calități”, „Etică și echitate socialistă”, „Tribuna democrației”, etc. Nu sîntem pe deplin mulțumiți de felul cum am realizat acțiunile educative în sprîjinul producției. De aceea,

Florin BEJAN

(Continuare în pag. a 2-a)

C. TOMESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

Acțiuni convergente pentru ridicarea calității actului educativ

(Urmare din pag. 1)

așa cum s-a subliniat și la Congres, va trebui să ne mobilizăm mai mult și, împreună cu toți factorii de răspundere, să ne sporim aportul la îmbunătățirea calității muncii culturale.

Și noi — intervine Rodica Bejan, responsabilă cinematografică „Rețezat”, ca lucrători în domeniul rețelei cinematografice, ne considerăm propagandiști ai politicii partidului, știind că prin acțiunile noastre putem să potențăm virtuțile filmului ca mijloc de educare și elevare spirituală a omului. Urmăm cu entuziasm îndemnul to-

varășului Nicolae Ceaușescu, urmărind ca întreaga activitate cultural-educativă să servească poporului, să ofere programe care să reflecte permanent munca sa eroică, dorința de cunoaștere și virtuțile morale ce-i sînt caracteristice. În viitor vom organiza mai multe acțiuni cu filmul în școli, în cămine de tineret, în întreprinderi. Toate aceste preocupări le vom pune permanent sub semnul calității.

— Formarea tineretului ca factor activ și responsabil în realizarea mărețelor obiective trasate de cel de-al XIII-lea Congres al partidului constituie o cerință esențială a vastului

proces de educație revoluționară a maselor — ne spune Constantin Robu, secretar al comitetului orașenesc U.T.C. Tineretul este permanent și viu implicat în realizarea sarcinilor de producție, a obiectivelor de investiții și de înfrumusețare a orașului. Așa cum a reieșit și din lucrările Congresului educației politice și culturale socialiste, trebuie intensificată întreaga muncă educativă. Pregătirea și perfecționarea profesională a tineretului nu sînt încă în măsură să ne mulțumească și vom acționa mai mult în această direcție. Creația tehnico-științifică a tinerilor din diferite domenii, petrecerea timpului

liber trebuie, de asemenea, diversificată, îmbogățită.

Discuția cu cei cîțiva factori educativi din orașul Uricani, relevă importante rezerve pentru îmbunătățirea și intensificarea muncii, pentru obținerea unor rezultate superioare pe toate planurile. Cel de-al III-lea Congres al educației politice și culturale socialiste constituie un moment de angajare responsabilă pentru viitor, un impuls puternic ca preocupările, strădanile să dea roade, ca munca educativă să se ridice la un nivel calitativ superior, la nivelul exigențelor formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.



I.M. Cîmpu lui Neag. Aspect de muncă de la executarea puțului auxiliar nr. 1.

Foto: Gh. OLTEANU

Spectacol festiv

(Urmare din pag. 1)

a patriei, cu deosebire în cei 22 de ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului.

Pe scenă au fost prezente corul „Armonii tinere” al Comitetului U.T.C. de la IUM Petroșani, ansamblul folcloric „Paringul” al Casei de cultură a sin-

dicatelor, soliști de muzică tânără, actori ai Teatrului de stat.

★

Astăzi, în celelalte localități ale Văii Jiului au loc manifestări culturale-artistice similare, dedicate apropiatului eveniment, sărbătorirea a 43 de ani de la istoricul act revoluționar de la 23 August.

Fruntașii — din nou în plină afirmare

(Urmare din pag. 1)

Dacă ne referim numai la activitatea pe această lună, trebuie să evidențiem în mod cu totul deosebit colectivul sectorului III care, prin eforturi stăruitoare și o preocupare continuă a obținut cel mai mare plus la zi: 3 322 tone de cărbune. Producția suplimentară a fost realizată în special de formația condusă de unul din veteranii mecanizării abatajelor de la Paroșeni și din Valea Jiului, cunoscutul miner șef de brigadă Fazakas Ferenc. Productivitatea muncii realizată de minierii brigăzii în abataj — unul dintre cele mai mari abataje din Valea Jiului, atît ca înăl-

țime cît și ca lungime a frontului — este de peste 20 tone de cărbune pe post, cu 1300 kg mai mare decît sarcina planificată. Sporul de productivitate se oglindește și în realizările medii zilnice care au ajuns la peste 1 070 tone față de un planificat de 884 tone, aproape cît o întreprindere minieră ca Dilja sau Bărbăteni și nu prea departe de Aninoasa.

Un alt colectiv fruntaș al minei Paroșeni este cel al sectorului I, sector în care își desfășoară activitatea formațiile conduse de alți doi veterani ai mecanizării complexe: Mihai Bărbăcaru și Vasile Cojocar. Chiar dacă plusul pe această lună este de nu-

mai 880 de tone, de la începutul anului producția extrasă suplimentar depășește 16 600 tone de cărbune. Evidențiem totodată că sectorul I, ani de zile fruntaș pe bazin, a obținut cea mai mare productivitate suplimentară în cărbune de la această întreprindere — plus 2 388 kg de cărbune pe post.

Aceste rezultate obținute de colectivele sectoarelor amintite ca și ale întregului colectiv sînt dovezi certe, evidente ale angajării depline a minerilor din Paroșeni pentru a întâmpina marea noastră sărbătoare națională, ziua de 23 August, cu noi împliniri, cu noi succese.

Intregul colectiv de ostași și cadre de comandă din Compania de pompieri Petroșani acționează în această perioadă cu abnegație și dăruire patriotică, revoluționară pentru înfăptuirea neabătută a sarcinilor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului și a directivei comandantului suprem al forțelor noastre armate, tovarășul Nicolae Ceaușescu, fiind ferm hotărît să întâmpine marea sărbătoare, de la 23 August, Conferința Națională a partidului și cea de-a 40-a aniversare a proclamării Republicii cu noi și tot mai importante succese în

Raport ostășesc

pregătirea de luptă, politică și de specialitate.

Mobilizat de organizația de partid și de tineret, colectivul ostășesc își consacră energia pentru îndeplinirea integrală și la înalți parametri de calitate a planului pregătirii de luptă și politice, întăririi ordinii și disciplinei militare. Toate acestea au un singur țel: obținerea celui de al 21-lea titlu de subunitate de frunte. „Foarte bine la pregătirea militară” a fost chemarea lansată de o grupă — al cărei comandant este membru de partid — într-o adunare generală a organizației U.T.C. Din momentul cînd s-a formulat chemarea s-a dovedit o preocupare permanentă și generală în pregătirea de luptă, astfel că toate grupele și-au însușit și minuiesc la perfecție armamentul și tehnica din dotare.

Calificativul maxim obținut de subunitatea noastră nu de mult se datorește atenției permanente ce se acordă în acest colectiv ostășesc perfecționării necontenite a pregătirii politice, militare și de specialitate a cadrelor de comandă și ostașilor.

Plut. adj. Ioan JITEA, corespondent

Ritmul de lucru pe șantierele de locuințe poate și trebuie să fie mai intens!

(Urmare din pag. 1)

stadiul de finisaje, ne creează probleme în ce privește asigurarea forței de muncă specializate pe operațiuni — de la parchetare pînă la zugrăvire. Dar pe măsură ce obiectivele vor fi finalizate, acest aspect se va rezolva de la sine”.

Afirmația merită examinată mai în detaliu. Și o facem într-o altă zonă, un alt punct „fierbinte” al activității de finisaje, mai precis în perimetrul punctului de lucru de pe strada Dr. Petru Groza, unde se află, într-un asemenea stadiu, blocurile 105A și 105B, cu termene de predare sfîrșitul acestei luni și, respectiv, cel al lunii viitoare. La amîndouă obiectivele se lucrează din plin. Urmărim pontajul făcut, „la ora exactă”, de către șeful punctului de lucru, maistrul Viorel Cîmpoia. Prezența este satisfăcătoare, deși ea putea și trebuia să fie și mai bună — pentru că fiecare om, pe schele sau în viitoarele apartamente, contează. Contează în plus, dar mai ales contează cînd e în minus. Maistrul ne asigură, însă,

că respectivilor nu le duc dorul, nici el și nici colegii lor de echipă, pentru că lipsa de seriozitate i-a făcut, de fapt, să se auto-excludă din rîndul constructorilor.

La cele două blocuri se execută o gamă variată de lucrări — așa cum, de fapt, presupune activitatea de finisaje. La 105 B, zidarii din echipa lui Constantin Barbu fac tencușii interioare, cei cinci zugravii din echipa condusă de Victoria Vlad au luat în primire apartamentele de pe una din scări, iar 3 timplari din echipa lui Ioan Tobă definitivează tot ceea ce este de profilul meseriei lor, în blocul respectiv. La blocul 105A, la fel: zugravii, zidarii și, în plus, 2 lucrători care execută pardoselile de mozaic. Din enumerarea făcută, se constată, imediat, absența parchetarilor. Și fără ei, oricîtă bunăvoință ar exista, blocurile respective nu pot fi predate la termen în folosință. Nici zugravii nu sînt suficienți, ne precizează șeful punctului de lucru. Am adăuga noi că și „instrumentele” strict necesare nu prisosesc; lipsesc pînă și pompele manuale — da-

că asigurarea aparatului de mare productivitate, așa-zisa masă-șpaclu, este o problemă prea complicată(!).

De altfel, situația din acest punct de lucru ridică unele probleme de principiu, la nivelul întregii brigăzi: prima dintre ele se referă la asigurarea sculelor necesare obținerii unor productivități mai mari. Despre unelele pentru zugravii am văzut cum stau (și stau!) lucrurile. Dar aceeași problemă este și în ce privește folosirea unor dispozitive de mică mecanizare — indispensabile pentru mărirea ritmului de lucru. Nu este care prea mult (și prea costisitor!) ca o macara de mare capacitate să fie folosită la ridicarea unei găleți cu mortar? Locul utilajului respectiv (cu randament maxim) ar fi în altă parte, desigur! Credem că acest aspect este unul esențial: procurarea de urgență a sculelor necesare echipelor de constructori, pentru ca forța de muncă, atîta cîtă există, să poată da randamentul și productivitatea de care depind, în fond, respectarea termenelor de predare a apartamentelor.

Programul unităților comerciale

Direcția comercială a municipiului Petroșani ne informează:

● În zilele de 21 și 22 august toate magazinele, pe două schimburi, alimentare, nealimentare și ale ICSLF își prelungește programul de funcționare cu 2 ore (pînă la ora 21);



● Unitățile de alimentație publică au program normal;

● În ziua de 23 August magazinele alimentare și nealimentare vor fi închise, cu excepția unităților care desfac pîine-lapte și ziare. Vor fi deschise (în tre orele 6,30—9) magazinele 219 și 236 — Uricani; 268 și 274 — Lupeni, 56 și 140 — Vulcan; 12 și 133 — Petroșani; 42 și 29 — Petrila;

● În ziua de 24 august magazinele alimentare, pîine-lapte, ale ICSLF și hățele agroalimentare vor avea program de funcționare între orele 6,30—10. Magazinele nealimentare vor fi închise.

● În 23 și 24 august unitățile de alimentație publică și cele de la zonele de agrement vor funcționa cu programul unei zile de duminică.

Activitate intensă la finalizarea lucrărilor de construcții și probe tehnologice a noii preparații din Uricani.

Foto: I. LICIU

vă informăm

SPECTACOL. Printre formațiile artistice care vor participa la realizarea spectacolului organizat în Capitală în ziua de 22 august dedicat glorioasei aniversări a Eliberării patriei, se află și corul „Freamătul adîncului” al I.M. Petrila. Spectacolul va fi televizat duminică, 23 August, ora 19,45. (Al. H.)

CALIFICARE. Pentru realizarea în condiții tot mai bune a produselor destinate partenerilor externi, confecționerile din Vulcan au în preocupări să întărească activitatea compartimentului de creație cu noi „constructori de li-pare”. Pregătirea și specializarea celor care vor trasa noile modele de confecții va fi organizată de Centrala industrială din Sibiu la unități reprezentative ale industriei de profil.

PREȚUIRE. Zilele trecute, colegii de muncă din sectorul III al I.M. Livezeni, l-au înconjurat cu multă căldură pe minerul Ioan Blaj. După mai mult de 33 de ani de activitate în subteran, veteranul miner a fost sărbătorit cu prilejul ieșirii la pensie — moment de adîncă emoție, de bucurie și, de ce nu, de nostalgie. Gîndurile de prețuire ale ortacilor, ale cadrelor, tehnice din condu-

cerea sectorului au fost însoțite de sincera urare de ani mulți cu sănătate. (I.B.)

MARCAJE. În reședința de municipiu au fost refăcute marcajele rutiere și pietonale pe principala arteră de circulație. Asemenea lucrări s-au executat și în alte localități, îmbunătățind aspectul arterelor și venind în sprijinul bune desfășurări a traficului rutier.

PENTRU PARINȚI. Nu uitați că pregătirile în vederea deschiderii noului an școlar pot fi făcute încă din această lună, evitînd astfel obișnuita aglomerație ce se creează în magazine, în luna septembrie.

CIUPERCI. În plin sezon al fructelor de pădure, un îndemn pentru amatorii de ciuperci: culegeți, dar numai ceea ce cunoașteți! Oferite generos de pădurile și poienilor din împrejurimi,

ciupercile pot fi și dăunătoare, chiar cu consecințe grave asupra sănătății. Așadar, nu porniți la cuies fără să fiți însoțiți de un bun cunoscător, care știe ce este și ce nu este comestibil!

Rubrică realizată de Ion MUSTĂȚĂ

vă informăm

Jertfa eroilor de la Păuliș

S-au scurs 43 de ani de la acea zi în care poporul nostru s-a ridicat într-un singur glas, luându-și soarta în propriile mâini, întorcând armele împotriva adevăratului dușman — fascismul. De la război până la mare, ne-am înrolat într-un singur front pentru a duce la bun sfârșit această măreață cauză — eliberarea de sub jugul fascist, punând astfel bazele noii orinduirii, mai bune, mai drepte pe pământul scump al patriei.

În cele ce urmează, voi căuta să evoc un crîmpei din această măreață epopee națională.

Anul 1944. Conform ultimelor ordine primite în noaptea de 23 spre 24 August, câteva plutone ale școlii militare de ofițeri de rezervă din Radna au plecat din comuna Ususău, județul Timiș, unde erau cantonate, spre școală și de aici spre Vest, cu o destinație necunoscută de noi elevii, în primele momente, dar bănuită. Bănuiala se confirma în drum spre Arad.

În plină noapte se face o așa zisă haltă de ajustare „forțată”, tot convoiul de camioane — din care două erau cu naziști SS — este oprit, nemții dezarmați și luați prizonieri. Ordinul dat de col. Alexandru Petrescu, comandantul școlii, suna astfel: „Din acest moment sintem dușmani cu nemții, vom lupta împotriva lor să ne eliberăm Ardealul. Dragi elevi, să fiți la înălțime. Avem o

datorie mare față de popor și țară!”.

Am luat contact cu inamicul în aceeași noapte, făcându-ne „botezul focului”. În partea de Sud-Vest a orașului Arad se află o stradă ce leagă centrul de cartierul muncitoresc Pirneava — str. Oituz. O stradă cu nume simbolic. Această stradă mai are și altă semnificație începând cu ziua de 27 august 1944.

militar trebuia învins. Și a fost învins de noi, de o mină de elevi din Radna, recruții Batalionului II al regimentului 4 pionieri, civili, cu câteva mitraliere și puști mitraliere, a căror servanți nici nu le văzuseră până atunci, dar cu o voință de oțel pentru că luptam pentru libertatea poporului și a pământului străbun.

Comandantul Școlii militare de rezervă din

Sub focul bombelor și mitralierelor de la bordul avioanelor Maria făcea salturi cu o ladă de muniții, când un glonț al unui ofițer ce venea dinspre Mureș a doborât-o la pământ. Mai reuși doar să strige: „Muniția!”. „Veniți băieți și luați muniția”. Glasul ei se stinse încet pentru totdeauna, acolo în mijlocul străzii, stradă unde văzuse pentru prima dată lumina zilei.

Ziua de 28 august 1944. Inamicul n-a mai putut rezista și a cedat. Zorii zilei de 29 august au găsit aeroportul în mâinile noastre și capturarea a 580 de soldați și ofițeri fasciști, 34 de avioane de diferite tipuri și alte numeroase materiale de război.

Cu hotărârea în sufletele noastre: „Pe aici nu se trece!”, la Păuliș după lupte grele, plătind cu mari jertfe — ofițeri, cievi, recruți și civili, morți pe câmpul de luptă — am stăvilit întoarcerea trupelor fasciste și horțiste pe defileul Jiului, le-am învins, le-am pus pe fugă.

În fața jertfelor, ai căror eroi au căzut pentru cauza măreață a eliberării, în semn de omagiu, prin grija Partidului Comunist Român, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele țării, s-a ridicat un monument de granit în amintirea „Eroilor de la Păuliș”.

Ionel Popa BOTOAȘCA,
fost elev în Detașamentul
Păuliș

Crîmpeie din marea epopee națională

În luptele ce au început în noaptea de 23 spre 24 august în Arad, celor două plutone de elevi ni s-au alăturat și ostași încorporați cu două luni în urmă, ce se aflau în cetate și muncitorii cartierului Pirneava, ajutând la aducerea muniției. Aveam de luptat cu trupele nemțești bine instruite, dotate cu armament modern. Cel mai puternic punct al nemților era aeroportul militar, situat între pădurea Ciola și cartierul Pirneava. În următoarele două zile li s-au alăturat noi ajutoare horțiste venite de dincolo de frontiera vremelnic impusă prin Dictatul de la Viena. Cele peste 30 de avioane de vânătoare și bombardament în picaj ce se găseau aici cu plinurile făcute și benzile de cartuș montate la armamentul de bord, cu cei 600—700 de ofițeri și soldați fasciști ce se aflau pe aeroport, tot acest arsenal

Radna era acum comandantul întregului dispozitiv. În timp ce se afla într-un post de observare ayansat, pe strada Oituz, a vrut să schimbe locul înaintînd spre un boschet, de unde putea observa mai bine aeroportul, auzi o voce: „Stați! Stați pe loc, domnule ofițer! E pericol. Trag nemții acolo!”. Și auzi șuieratul gloanțelor trecînd pe lângă el. Cea care strigase era o tinărită venită din București, la mama ei, era Maria Deheleanu. Astfel a fost salvat bravul colonel. Maria Deheleanu ca și alți luptători civili nu s-au adăpostit în aceste clipe de grea încercare în pivnițele caselor. Sfidînd moartea, Maria alerga să panseze răniți, să-și evacueze, să aducă apă, pîine și slănină până în primele rînduri.

Legea — aplicată și respectată întocmai!

Încă din primăvara și pînă în toamnă, tirziu, eforturile locuitorilor din diferite zone și cartiere din Valea Jiului sînt orientate în mod constant către buna gospodărire și înfrumusețarea localităților. Potrivit Legii nr. 1/1985 toți cetățenii apti de muncă au obligația să contribuie cu diferite sume, în funcție de retribuție, și prin muncă la gospodărirea localităților. Dovedind înțelegerea semnificațiilor cetățenești ale actului legislativ, oamenii muncii s-au implicat

redacției și din dialogul cu cetățenii a reieșit în mod clar că președintele blocului cu pricina a avut o evidență îndoieală din punctul de vedere al corectitudinii.

— Toate neregulile despre care au sesizat cetățenii din blocul A2 din strada Parîngului s-au dovedit a fi întemeiate, așa cum a reieșit într-o adunare a locatarilor, ne informa tovarășul Kinsky Robert, șeful sectorului administrație locală de stat la Consiliul popular al orașului Lupeni. Pentru că situația ce ne-a fost prezentată era

Anchetă

vechii președinte de bloc a fost înlocuit cu ing. Olimpiu Stoicuța, dispunîndu-se ca pînă la începutul acestei luni să fie refăcută evidența contribuției cetățenilor în muncă.

Într-un bloc, în care trăiesc zeci de familii, cit într-un sat de odinioară, viața locatarilor trebuie să se sprijine pe principiile civilizației și pe relații de bună și continuă vecinătate. Situația din amintitul bloc din Lupeni a creat o stare de iritare a locatarilor care au căutat și descoperit unele nereguli.

— Ce opinie aveți despre corectitudinea din evidențele de la blocul A2?
— Oamenii au dreptate, ne-a spus Elisabeta Ciorga, administratorul asociației de locatari nr. 1, de aceea a fost și schimbat. Sarcina noastră este să mobilizăm toți locatarii, mai ales că unii, prin meseria sau ocupația lor pot fi utili colectivității.

Deși lucrurile au intrat pe făgașul normal și legal, tema este încă actuală și valabilă pentru multe alte blocuri și asociații de locatari. Consiliile populare trebuind să exercite un control riguros și îndrumație permanentă pentru ca legea să fie lege pentru toți oamenii.

— Ce opinie aveți despre corectitudinea din evidențele de la blocul A2?
— Oamenii au dreptate, ne-a spus Elisabeta Ciorga, administratorul asociației de locatari nr. 1, de aceea a fost și schimbat. Sarcina noastră este să mobilizăm toți locatarii, mai ales că unii, prin meseria sau ocupația lor pot fi utili colectivității.

Deși lucrurile au intrat pe făgașul normal și legal, tema este încă actuală și valabilă pentru multe alte blocuri și asociații de locatari. Consiliile populare trebuind să exercite un control riguros și îndrumație permanentă pentru ca legea să fie lege pentru toți oamenii.

— Ce opinie aveți despre corectitudinea din evidențele de la blocul A2?
— Oamenii au dreptate, ne-a spus Elisabeta Ciorga, administratorul asociației de locatari nr. 1, de aceea a fost și schimbat. Sarcina noastră este să mobilizăm toți locatarii, mai ales că unii, prin meseria sau ocupația lor pot fi utili colectivității.

Deși lucrurile au intrat pe făgașul normal și legal, tema este încă actuală și valabilă pentru multe alte blocuri și asociații de locatari. Consiliile populare trebuind să exercite un control riguros și îndrumație permanentă pentru ca legea să fie lege pentru toți oamenii.

Tiberiu SPĂTARU

CURIER JURIDIC

PETRU TIMIȘ, Petrița: Nu putem aprecia la cîte zile de concediu de odihnă aveți dreptul dacă nu cunoaștem, vechimea totală în muncă în condițiile în care, după cum afirmați, încadrarea a avut loc după ce, la unitatea veche, ați încetat activitatea în temeiul art. 129 din C.M. Durata concediului suplimentar, potrivit art. 4 din Legea nr. 26/1967, se stabilește proporțional cu timpul lucrat în condiții deosebite în perioada celor 12 luni premergătoare acordării concediului de o-

dihnă. Art. 12 din Decretul nr. 410/1985 prevede că persoanele care au avut mai mult de 12 zile concediu fără plată, învoiri sau absențe nemotivate de la începutul anului calendaristic, nu primesc alocația de stat pentru copii în luna în care intervine o nouă învoire, concediu fără plată sau absență nemotivată. Intrucît concediul de studii reprezintă concediu fără plată, iar legea nu-i conferă un alt regim juridic, își găsește aplicarea dispozițiile menționate.

Ilie Șerban, jurist

Cercuri ale calității

La întreprinderea de utilaj minier din Petroșani sînt constituite 30 de cercuri ale calității, menite să desfășoare o intensă activitate în sprijinul producției. Coordonate de compartimentul CTC, sub îndrumarea comitetului de sindicat, cercurile cuprind un mare număr de oameni ai muncii care acționează pentru creșterea răspunderii individuale și colective în privința calității utilajelor miniere, a reviziilor și reparațiilor proprii și celorlalte lucrări realizate în uzină.



Imagine dintr-unul din modernele cartiere ale orașului Lupeni. Foto: Al. TATAR

PROGRAMUL TV

Duminică, 23 August

11,00 August de victorii.
11,10 Din inimi de copii. Dragoste și recunoștință (color).
11,35 Telefilmoteca de ghiozdan.
Eroii nu au vîrstă. Episodul 7 (color).
12,00 Sub al țării cer senin. Interpretează Muzica Reprezentativă a Armatei.
12,20 Ani de bucurie. Moment coregrafic (color).
12,40 La mulți ani, frumoasă țară! Muzică populară (color).
13,00 Telex.
13,05 Album de sărbătoare (color).
17,30 Laureați ai Festivalului național „Cîntarea României”.
18,00 Generația Epocii Nicolae Ceaușescu. (color).

18,15 Glorie epocii de aur. Program artistic pionieresc (color).
18,50 Desene animate (color).
19,00 Telejurnal.
19,25 Patria la marea sărbătoare — Documentar (color).
19,45 Spectacol cultural-sportiv, organizat cu prilejul Zilei de 23 August (color).
20,55 Film artistic. **Noi, cei din linia întâi.** Ultima parte (color).
22,05 Melodii de neuitat, melodii îndrăgite (color).
22,50 Telejurnal.
Luni, 24 august
11,30 Telex.
11,35 Omagiu patriei și partidului (color).
12,00 Telefilmoteca de ghiozdan.

Eroii nu au vîrstă.

(color).
12,25 Muzică de promenadă (color).
12,40 Din cununa cîntecului românesc (color).
Martți, 25 august
20,00 Telejurnal.
20,15 Viața economică.
20,25 Teatru TV.
La porțile mării de Corina Firuță și
Miercuri, 26 august
13,00 Album de August. (color).
14,50 Insemne ale unui timp eroic (color).
19,00 Telejurnal. (color).
19,15 Timp al marilor înfăptuiri revoluționare (color).
19,30 Film artistic. **Liceenii.** Premieră TV. (color).
21,05 Cîntecele mării: Muzică ușoară românească. (color)
21,50 Telejurnal.

Martți, 25 august

20,00 Telejurnal.
20,15 Viața economică.
20,25 Teatru TV.
La porțile mării de Corina Firuță și
Miercuri, 26 august
13,00 Album de August. (color).
14,50 Insemne ale unui timp eroic (color).
19,00 Telejurnal. (color).
19,15 Timp al marilor înfăptuiri revoluționare (color).
19,30 Film artistic. **Liceenii.** Premieră TV. (color).
21,05 Cîntecele mării: Muzică ușoară românească. (color)
21,50 Telejurnal.

E timpul să pornim.

(color).
Episodul 2.
Citația
21,50 Telejurnal.
Joi, 27 august
20,00 Telejurnal.
20,20 Viața economică.
20,30 Împreună cu oamenii, pentru oameni.
20,50 Laureați ai Festivalului național „Cîntarea României” (color).
21,10 Mari actori, mari regizori.
Cornel Coman.
21,50 Telejurnal.
Vineri, 28 august
20,00 Telejurnal.
20,20 Viața economică.
20,30 În lumina orientărilor și sarcinilor subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul educației politice și culturii socialiste.
20,45 Film serial.

politice și culturii socialiste.
20,45 Acestui timp al țării — Versuri și cîntece patriotice.
20,55 Cadran mondial (color).
21,10 Serial științific. **Aventura cunoașterii.** Episodul 11.
21,35 Epoca Ceaușescu — Timp al marilor înfăptuiri revoluționare.
21,50 Telejurnal.
Sîmbătă, 29 august
13,00 Telex.
13,05 La sfârșit de săptămînă.
14,45 Săptămîna politică.
19,00 Telejurnal.
19,25 Teleenciclopedia.
20,00 Oaspeți la hanul Anchetăi — Spectacol de varietăți.
20,55 Film artistic. **Întoarcerea.**
22,20 Telejurnal.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a reîntilnit cu primul ministru al Statului Israel, Yitzhak Shamir

(Continuare din pag. 1)

se realiza pași mari înainte pe calea instaurării păcii în Orientul Mijlociu, reliefând necesitatea de a se face totuși pentru găsirea de soluții reciproce acceptabile, care să ducă la soluționarea justă și trair-

nică a situației din regiune, să deschidă calea transformării acesteia într-o zonă a păcii, încrederii și conviețuirii pașnice.

Primul ministru al Statului Israel a dat o înaltă apreciere interesului și eforturilor președintelui Nicolae Ceaușescu, pentru

soluționarea problemelor din Orientul Mijlociu, pentru ca demersurile în vederea instaurării păcii în această zonă să înregistreze progrese.

În încheiere, președintele Nicolae Ceaușescu și premierul Yitzhak Shamir au exprimat aprecierea co-

mună că vizita, convorbirile purtate cu acest prilej au fost utile și constructive, că ele vor duce la întărirea relațiilor bilaterale și, totodată, se vor înscrie ca o contribuție pozitivă la eforturile de realizare a păcii în Orientul Mijlociu.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Lansarea în capitala R. D. Germană a volumului tovarășei academician doctor inginer ELENA CEAUȘESCU

„Polimerizarea stereospecifică a izoprenului“

BERLIN 20 (Agerpres). Interesul manifestat în lumea științifică din R.D. Germană față de știința românească, înalta recunoaștere și prețuire de care se bucură activitatea celui mai prestigios reprezentant și dinamic îndrumător al cercetării științifice din România, tovarășa academician doctor inginer Elena Ceaușescu, au fost amplu exprimate de evenimentul recent lansării, la Berlin, a traducerii în limba germană a volumului „Polimerizarea stereospecifică a izoprenului“ — operă de referință a eminentului savant, cunoscută în prezent pe toate meridianele globului, prin ediții în limbile greacă, rusă, engleză, italiană, chineză, japoneză, olandeză și spaniolă.

Realizată în condiții grafice deosebite de „Editura germană pentru industria materialelor de bază“ din Leipzig, lucrarea este prefată de prof. dr. Lothar Kolditz, membru al Academiei de Științe a R.D. Germane.

Lucrare reprezentativă a distinsului om de știință român, academician doctor inginer Elena Ceaușescu,

această monografie s-a făcut cunoscută și apreciată în cercurile științifice de specialitate încă de la prima ei ediție, datorată Editurii Academiei Republicii Socialiste România — arată autorul prefetei, relevând că tematica volumului aprofundează și dezvoltă la nivel superior, printr-o serie de investigații complexe, o preocupare căreia autorul i-a dedicat, de-a lungul activității sale de cercetare, importante și fructuoase eforturi.

Prezentând personalitatea autorului volumului, prefata arată că academician doctor inginer Elena Ceaușescu, a cărei operă științifică înscrie mai multe lucrări publicate, precum și comunicări primite cu viu interes la manifestările științifice internaționale, a fost aleasă ca membru activ și membru de onoare în numeroase foruri științifice ale lumii. Totodată, ca recunoaștere a meritelor sale științifice, importante universități și alte instituții academice i-au conferit titlul de Doctor Honoris Causa. Distinsul savant român este, în ace-

lași timp, deosebit de activ în viața socială și politică a țării sale. Academician doctor inginer Elena Ceaușescu este membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, prim viceprim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România și președinte al Consiliului Național al Științei și Inovării, îndeplinind un rol de frunte în promovarea științei, învățămîntului și culturii ca factori de seamă ai dezvoltării României socialiste, ai bunicii înțelegerii și cooperării între popoare.

Festivitatea de lansare a lucrării, desfășurată în capitala R.D. Germane sub auspiciile Consiliului Frontului Național al acestei țări, a reunit numeroase personalități științifice și politice, între care acad. prof. dr. Lothar Kolditz, președintele Consiliului Național al Frontului Național, Horst Tschanter, vicepreședinte al Comisiei de Stat a Planificării, prof. dr. Horst Frommelt, membru al Academiei de Științe, alți profesori ai Universității Humboldt, re-

prezentanți ai Secției relațiilor externe a C.C. al P.S.U.G., ai Ministerului Afacerilor Externe, Ministerului Comerțului Exterior, Ministerului Chimiei, oameni de cultură, reprezentanți ai presei centrale și de specialitate.

A fost prezent ambasadorul României la Berlin, Gheorghe Caranfil.

Lansarea în R.D. Germană a volumului „Polimerizarea stereospecifică a izoprenului“ a prilejuit o reafirmare grăitoare a prestigiului de care se bucură în țara prietenă știința românească, opera exemplară a tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu — operă dedicată propășirii patriei, progresului cunoașterii universale în folosul oamenilor, al apropierii și cooperării între popoare, al păcii. Manifestarea s-a constituit într-un nou și cald omagiu adus grandioaselor realizări ale poporului român, angajat ferm pe calea progresului material și spiritual, în generosul cadru istoric oferit de cea mai roșnică perioadă din istoria României — „Epoca Nicolae Ceaușescu“.

Manifestări peste hotare consacrate zilei de 23 August

Cea de-a 43-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și anti-imperialistă de la 23 August 1944 prilejuiește, în continuare, organizarea, în diferite state ale lumii, a unor manifestări consacrate țării noastre. Sînt evidențiate realizările obținute în domeniul economic, social, cultural, precum și în alte sfere de activitate de poporul român în anii socializmului, mai ales după Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român. De asemenea, sînt reliefate, cu aceste prilejuri politice consecventă de pace și colaborare internațională de angajare responsabilă față de soarta omenirii, promovată de România socialistă, de președintele Nicolae Ceaușescu, principiile politicii externe românești.

Astfel, la sediul din Moscova al Secretariatului Con-

siliului de Ajutor Reciproca a fost organizată o adunare festivă, urmată de inaugurarea unei expoziții documentare de fotografii, care înfățișează aspecte ale dezvoltării multilaterale a patriei noastre. O manifestare festivă a avut loc și la Beijing, însoțită de o gală de filme documentare românești. La Brno, Kromerij, Piestani și Zvolen au fost depuse coroane de flori la mormintele și plăcile comemorative, ridicate în memoria eroilor poporului român care și-au jertfit viața în lupta pentru eliberarea Cehoslovaciei de sub ocupația fascistă. La Sofia și la Ottawa au fost inaugurate săptămîni ale filmului românesc, la Oslo s-a deschis o expoziție de pictură populară românească pe sticlă, iar în orașul danez Aalborg o expoziție documentară de fotografii.

FAPTUL DIVERS PE GLOB

TURISMUL PARIZIAN ÎN DECLIN

Vara aceasta, Parisul, unul din orașele cele mai vizitate de turiștii străini, a înregistrat un nedorit record: un milion și jumătate de turiști mai puțin față de vara trecută, scrie presa franceză. Deși capitala Franței dispune de cele mai multe hoteluri din lume — 13 pe kilometru pătrat —, în acest sezon turistic ele și-au pierdut o cincime din clienți.

Care este motivul? Ziarul „Le Parisien Libre“ susține că a scăzut considerabil calitatea serviciilor din hoteluri și a crescut costul acestora. De asemenea, un sondaj efectuat recent de reprezentanții ai asociației consumatorilor a relevat că a-

proximativ 600 de cafenele și restaurante din Paris nu corespond normelor sanitare.

FESTIVALUL ILUZIONIȘTILOR

La Karlovy-Vary s-a încheiat cel de-al XXI-lea Festival internațional al iluzioniștilor, printr-un spectacol la care și-au dat concursul maeștri ai genului din întreaga lume, relatează agenția CTK.

Operațiuni Antidrog

Peste 200 de persoane au fost arestate în Spania în cadrul unei noi faze a așa-numitei „operațiuni primăvara“, efectuate de poliție în 15 provincii de pe coastele mării, în scopul împiedicării pătrunderii în țară a drogurilor de pe nave. Cu acest prilej, poliția a sechestrat 2,5 kg de cocaină, 1,5 kg de heroină și peste 23 kg de hașiș.

MEMENTO

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Sosecile păsărilor călătoare; Unirea: Toate pinzele sus II (Misterele mărilor); Părîngul; Evadarea.

LONEA: Vară sentimentală; VULCAN — Luceafărul; Secretul lui Bachus; LUPENI — Cultural: Șatra.

URICANI: Prin cenușa imperiului; N.R. Evenualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cine-

matografice Județene Hunedoara.

TV

20,00 Telegazeta. În închinarea mării sârbilor. 20,20 Cadran mondial (c). România — Ceaușescu — Pace. 20,40 Pagini de istorie (c). Spectacol literar-muzical, or-

ganizat la Corabia de Comitetul Central al Uniunii Tineretului Comunist — Biroul de turism pentru tineret, în colaborare cu Radioteleviziunea Română. 21,25 Epopeea revoluției și construcției socialiste — Documentar. 21,50 Telegazeta. 22,00 Închiderea programului.

Mica publicitate

VIND casă cu anexe gospodărești (grădină) sat Săulești 61 Deva, telefon 13727, orele 7—15. (19 319)

VIND casă cu grădină, strada 30 Decembrie nr. 17, Petroșani. (17303)

PIERDUT cal sur cu o pată albă la buza superioară. Adresați Cioarcă Mariora, strada Maleia nr. 133, Petroșani. Găsitului recompensă. (19 295)

PIERDUT contract de închiriere pe numele Toacă Ioan Alexandru, eliberat de EGCB Petroșani. Il declar nul. (19 313)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Cornea Ioan, eliberată de I.M. Lupeni. O declar nulă. (19 309)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Olar Adiko, eliberată de IC Vulcan. O declar nulă. (19 317)

ANUNȚURI DE FAMILIE

SOȚIA Maria anunță cu adîncă durere încetarea din viață a scumpului ei soț
IORDACHE TUDOR
Inmormîntarea are loc sîmbătă, 22 august 1987, ora 16. Cortegiul funerar pleacă din strada Mihai Viteazul. (19 318)

FIICA Claudia, ginerele Gaby și nepotul Răzvan își pleacă fruntea cu adînc regret în fața caiafalcului celui care a fost un minunat tată, socru și bunici
IORDACHE TUDOR (19 318)

CUSCRII Matyus Carol și Antonia aduc un ultim pios omagiu celui care a fost
IORDACHE TUDOR (19 318)

A TRECUT în eternitate cel care a fost un neprețuit cumnat și unchi
IORDACHE TUDOR
Nu-l vom uita niciodată. Familia Scorțea. (19 318)

LOCATARIILOR blocului 2 Aleea Trandafirilor, sc. IV, regretă dispariția distinsului colocatar
IORDACHE TUDOR
Condoleanțe familiei greu încercate. (19 318)

FAMILIA Cozma Miron și Dana, nepoțelul Dănuț anunță cu profundă durere încetarea prematură din viață a celei care a fost o bună mamă și bunică
COZMA ANA (51 ani)
Inmormîntarea va avea loc sîmbătă, 22 august, ora 15. Cortegiul funerar pleacă de la domiciliu.

COPIII Silvia și Gheorghe deplîng încetarea din viață a scumpei lor mame
COZMA ANA
Îi vom păstra veșnic amintirea.

FAMILIILE Belu Benoni și Costache Iosif, sînt alături de familia Cozma Miron în încercarea grea pricinuită de decesul mamei
COZMA ANA
Sincere condoleanțe familiei îndurerate.

CU DURERE Doru anunță încetarea din viață a scumpei sale mame
PALADE MARIA
Nu o voi uita niciodată. (19 316)

SOȚUL, copiii și nurerile anunță cu durere dispariția celei care a fost
LIXANDRU MARIA IZABELA (BABA)
inegalabilă soție și mamă. Inmormîntarea are loc sîmbătă, 22 august 1987, ora 16,30. Cortegiul funerar pleacă de la domiciliu. (19 315)

PIOS și dureros omagiu la șase săptămîni de la decesul scumpului nostru
MUNTEAN PETRU (TRUȚI)
suflet nobil și generos, mereu prezent în inimile și gîndurile noastre. Soția Irina și fiica Dorina. (19 314)

AU TRECUT șase săptămîni de cînd ne-a părăsit scumpa noastră soție, mamă, soacră și bunică
VACHOLD LUIZA
Lairimi și flori pe tristul ei mormînt. (19 320)

PIOS OMAGIU de aducere aminte la împlinirea unui an de la dispariția scumpului nostru soț, tată, socru și bunici
NAGY GLIGOR
Amintire veșnică, lacrimi și flori pe mormîntul lui. Familia. (19 308)